

残疾儿童康复机构 最高可享20万元奖补

□ 张红梅 孙雨静 星级记者 俞宝强

残疾儿童康复机构最高可享受20万元奖补! 1月5日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区获悉,该区将扩大残疾儿童康复救助范围,大幅度提高残疾儿童康复救助标准,最高将奖励20万元。据悉,该奖补政策在合肥市系首次提出,在全省奖补金额最高。

残疾机构最高获20万元奖补

“以前只是按照康复机构的发展情况给予适当补贴,奖励很低,很多机构普遍存在办学难、机构压力大的问题。”合肥市蜀山区残联相关负责人告诉记者。

目前,该区现有民办康复机构8所,以孤独症、智力落后、听力语言障碍这三类残疾儿童居多,现有在训残疾儿童497人。随着房租、人员工资等因素,民办残疾儿童康复机构办学压力越来越大,生存和发展受到极大限制。

鉴于此,该区研究决定救助措施,此次奖补的对象为注册和康复训练场所均在蜀山区

内,为残疾儿童提供(听力、言语、智力、脑瘫、孤独症等)康复训练(满一年)的民生工程定点民办机构(民办非企业单位)。按照办学规模和考核情况,设置最高12万元、16万元、20万元三档次标准。

残疾儿童补助提高5成

申请机构每年进行一次评审。评审经过4道关卡,由残联等部门进行评估和考核验收,达到标准后,才予拨付补助经费。

据悉,合肥市蜀山区8家康复机构中,锦文言语康复中心自创建已经有8年时间,从1个孩子发展到目前,已经有101个孩子,入普幼普小的比例达到95%,是全省康复机构中最大的一个。

如何更好的救助残疾儿童,让他们残缺的身体收获完整的幸福?该区残联对户籍在蜀山区的残疾儿童康复经费补助标准由每人每年12000元提高至18000元。同时,每年安排5万元邀请省立儿童医院、中医学院等省内外专家为民办机构开展师资力量培训;此外,结合孤独症日、爱耳日、助残日等,还将投入10万元,对在机构康复训练的残疾儿童进行慰问。

面孔 | MIANKONG

北京市委原副书记吕锡文被双开 妄议中央对抗组织



日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、北京市委原副书记吕锡文严重违纪问题进行了立案审查。

经查,吕锡文严重违反政治纪律,妄议中央大政方针,长期搞团团伙伙,对抗组织审查;严重违反组织纪律,不按规定如实报告个人有关事项,在组织进行谈话时不如实向组织说明问题,违规选拔任用干部,插手原任职地方的人事安排;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物等。经中央纪委常委会会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予吕锡文开除党籍、开除公职处分。 星报综合

国家宗教事务局原副局长张乐斌 严重违纪被双开



日前,经中共中央批准,中共中央纪委对国家宗教事务局原党组成员、副局长张乐斌严重违纪问题进行了立案审查。

经查,张乐斌严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律,搞团团伙伙;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利或影响为他人谋取利益并收受财物,收受礼金。其中,利用职务上的便利或影响为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌犯罪。经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予张乐斌开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分。 星报综合

发布 | FABU

国台办:拟试点开放大陆居民经台湾中转

据国务院台湾事务办公室消息,为落实两岸领导人会面成果,大陆有关方面拟试点开放大陆居民经台湾桃园机场的中转业务,南昌、昆明、重庆为首批试点城市。

海协会将与台湾海基会联系,有关准备工作完成后即可实施。届时,大陆居民在上述三城市可持护照及联程机票和赴第三地的登机牌经台湾桃园机场进行不出机场的中转。 据中新社

西北政法大学将建反恐学院 今年春季正式开课

1月1日,《反恐怖主义法》正式施行的当天,西北政法大学在其官网上宣布将组建反恐学院,培养熟悉反恐的专门人才。

该校负责筹备反恐学院的张金平教授表

示,该院将招收大一、大二两个年级的本科生,每年两个班左右的规模,2016年春季学期正式开课。张金平称,反恐学院的人才培养模式,是传统学科专业加反恐怖专业。据《北京青年报》

图说 | TUSHUO

南京、西安因城墙隔空交火



南京古城墙

因一句“灰飞烟灭”,南京城墙与西安旅游局在网上展开对撕。

1月4日,西安旅游局官微发消息推介西安城墙,赞叹其穿越600年历史洪流撑到今天的不易。同时拿它与它的“伙伴们”比较,称“北京城墙、南京城墙……早就灰飞烟灭了”。

1月5日,“@南京城墙”转发该条微博并予以反驳。称“南京城墙现存25公里,且大部分是原墙体,不论从体量或等级,都比西安城墙要高。”

@南京城墙同时指责西安旅游局官微不负责任,有失公信:“你们代表政府官方发声,这样不负责任就未免有失公信。希望查实资料再作声。这篇长文,去年西部网等曾经道歉过,怎么还被拾起转发?”



西安古城墙

西安市旅游局昨晚微博挂出致歉公告,表示那条微博是小编工作失误所致,他们会公开致歉并删帖。并称“2012年底,西安城墙与南京城墙等共同组队成为‘中国明清城墙’,被国家文物局列入更新的《中国世界文化遗产预备名单》,西安城墙希望与南京城墙一起携手申遗成功。” 据中新社

数说 | SHUSHUO

41岁孕妇熬5天元旦生二孩省50万元

今年1月1日,修改后的人口与计划生育法正式开始施行,对于预产期就在附近的符合政策的二胎妈妈来说,早一天生,就得罚款,晚一天生,就能省下几万块钱,甚至几十万。

预产期为2015年12月26日,为了把孩子拖到2016年1月1日之后出生,浙江陆先生的妻子几乎脚不沾地,“尽量减少活动。除了上厕所,她就没下过床,我和女儿给她喂饭、递水、削水果,她的肚子也争气,过了预产期还没有动静。”一直熬到了1月1日零点,一家人终于安心了,这50万罚款省下了。 据中新社

浙江一宾馆现天价土豆丝 一盘2648元

这份菜单来自浙江永康宾馆,消费时间为新年第一天,1月1日晚上。菜单显示:合菜套餐3套7740元,大酷儿5瓶75元,大雪碧3瓶30元,蒙娜古堡1瓶298元,清炒土豆丝一份2648元,共计10859元。

胡女士是买单人的亲戚,她说当晚是家庭聚餐:“共三桌,我们当时吃完饭,赶时间,然后又有亲戚抢着买单,服务员说,总共消费10859元,我们也没细看,刷了卡就回家了……”

回到家后,买单人才发现了问题,宾馆称是服务员搞错了,然后把钱退回了买单人,还打了个折,实际消费8000多元,打完折后支付了7000多元。 据《钱江晚报》

亮点提前看! 2016腾讯网“互联网+梦想家”(安徽)高峰论坛6日启幕

2016年1月6日,2016腾讯网“互联网+梦想家”(安徽)高峰论坛暨第五届《中国好声音》全国城市海选安徽赛区启动仪式将在合肥皇冠假日酒店隆重举行。

第四季《中国好声音》周杰伦组亚军、全国总决赛第五名的李安以音乐之名,将为梦想助力!

有太多怀揣梦想的你,在等待一个梦想照进现实的机会,我们深知梦想的可贵,也懂得包容的力量,更明白努力付出的分量。第五届《中国好声音》全国城市海选合肥赛区区域赛正在省城九大区域如火如荼的进行!

“互联网+”的大潮下,腾讯通过“+房地产”的形式组

合物联生活、智慧社区、金融创新、会员特权、社区娱乐、精准营销六大模式。将停留技术层面的“互联网+”模式成功运用到现实。腾讯网(第四届)智慧地产高峰论坛暨中国地产新势力颁奖盛典在北京市海淀区钓鱼台国宾馆隆重举行,合肥数十家房企代表现场见证这场“互联网+房地产”的年度盛宴,并成功斩获16项大奖。而在此次大会中,仍将有数十个权威奖项将一一揭晓!